
Esercitazione #1

Antonio Brogi

Dipartimento di Informatica

Università di Pisa







/* 

Assumiamo di disporre di:

getURL,getHost,getPort    //per estrarre URL,host,porta da richiesta HTTP

cacheLookup        //per cercare URL in cache

refreshCache, updateCash //per aggiornare cache

valid(cached,request) //per confrontare data copia cache e richiesta

build304reply //per costruire risposta 304

isNotModified //per determinare tipo risposta HTTP 

*/

int p = TCPbind(8080);

while (true) do {

c = TCPaccept(p);

request = TCPreceive(c);

URL = getURL(request); 

cached = cacheLookup(URL);

if (cached != NULL && valid(cached,request)) 

reply=build304reply(cached);

else {

s = TCPopen(getHost(request),getPort(request));

TCPsend(s,request);

reply = TCPreceive(s); 

TCPclose(s);

if isNotModified(reply) refreshCash(URL);

else updateCash(reply);

} 

TCPsend(c,reply); TCPclose(c);

}





In totale 19* messaggi SMTP: 

3 per apertura connessione 

+ 4 per busta 

+ 6 per intestazioni 

+ 1 per linea vuota 

+ 3 per corpo 

+ 2 per chiusura connessione.

*14 se non vengono inviati i messaggi opzionali 

contenenti le intestazioni e la linea vuota


